

NA VINĚ JE INTERNET

Pondělí, 09. února 2009

Samožřejmě! Jak jinak! Internet má věchno. Tedy věchno ne, například ne za náš; dítě, to zase ne, za to si máme sami a rádi, ale věchno ostatní. Tedy, například za to, věchno jsme si udělaly sraz. Tak jako se sráží spolužáci z jedné třídy po pěti, deseti a více letech, tak se srážíme my, maminky a budoucí maminky, co jsme se sešly na jednom takovém webu.

No a dodala bych ještě, věchno stejn; tak, jako se sešly kudlanky, kudlánci a spol., i když ty zatím jen u; aby byl ten sraz u nás v Holomócu, protože já bych se te; srážela poád... Ale zpět k tématu. Sešly jsme u; podruhé v jedné příjemné pizzerii v Olomouci. A ještě nějakou dobu se tam ur;it; budeme scházet, protože mají nejlepší a nejvt; zmrzlinové poháry, co znám. A díky t;to sraz; m te; znám jednu ;ikulku, ;íhlou jako proutek, co b;hem asi dvou a p; hodiny doká; tyto maxipoháry zlikvidovat klidně dva. Ten t;etí, který si vybírala, si nakonec nedala jen kv;li tomu, věchno jsme ji poád otravovaly dotazy, jestli to myslí vá; nebo si dá; legraci.

Seznámily jsme se věchny na internetu, kde jinde, věchno jo, v dneš; době. A jak íkám, věchno internet je j; rout ;asu, tak v tomto ípad; si tak trochu oponuji, protože na druhou stranu je to bezvadná věc a když ;lov; tak sta;í zapnout Explorer, Mozillu nebo ;jaký jiný prohlí; a otev;ou se vám dve; do věchných mo;ých prostor.

Je; dlouho ídím, ne; jsem pot;etí ot;hotn;la, jsem si íkala, věchno jsem zku;ená dvojnásob; věchno má; tedy nem; nic íkvapit, zasko;it a věchno o tom vlastn; musím u; ná;co věd;it. Omyl. Asi je to tím, má;la tak dlouhou pauzu. Nebo je to tím, věchno íd t;mi osmnácti lety jsem vlastn; o tom drobe;kovi, rostoucím v mém í; nic moc nev;dl;la. Proto věchno věda v té době byla jinde, mezitím p;kn; pokro;ila; a také jsou ;jaké ty zm;ny - to, doporu;oval, se dnes zakazuje, věchno je jinak a chci vě;ímit, věchno i lépe.

Ovšem na druhou stranu je nutno dodat, že člověk v takovém větším klidu, pro mě asi polovinu nyní vědomostí a starostí. Dnešní budoucí maminka si na netu prohlédne pár stránek s těhotenskou tematikou, odevčud na ni vybafnou možné problémy, rizika, někdy i špatné zkušenosti a zážitky jiných matek a tak si kromě krásných chvil, kdy si užívá svého jiného stavu, přivodí i infarktové situace při pátrání, jestli právě tamto píchnutí v zádech je jen píchnutí v zádech nebo něco úplně jiného, závažného a jestli nemá vyhledat nějakého specialistu. Samozřejmě, že má vyhledat specialistu. Nejlepší specialistku - první matku, a čím víc, tím líp. No a kde jinde ji najde, než na takovém srazu maminek souasných i budoucích.

A proto říkám, díky za internet. Jak jinak bychom se daly dohromady, kde jinde a jak by se mohlo najednou domluvit 13 ženských, maminek s dětmi od dvou do sedmi měsíců, táhle, dohodnout se na jednom datu a času, a z asi 60 km okruhu se sejít u kafe, poháru, pizzy a toustů, a zaplnit restauraci osmi kořalky a miminky. Program je jednoduchý, mluví se, chlubí se, popíjí se, pojídá se, kojí se, směje se, maminky "2 v 1" loudí zkušenosti, maminky s miminky zas loudí zkušenosti od těch staršími miminky, dětičky se smějí, slintají, odhazují dudlíky i hračky na zem, aby byla legrace a svou vlastní miminkomluvou komunikují s druhými miminky a navazují první přátelství a vztahy.

A tak se stane, že Filda se zamiluje do Terezky, která ho však nebere na zámetel, protože ji víc zajímá jídelní (pohárový) lístek, Vojtěk se zakouká do Gabulky, která by ho zas chtěla přkná zatahat za vlasy, jak má ve zvyku, ovšem Vojtěk vlasy nemá a tak zklamán usíná. Když se sejdou dvě mini - holčičky, tak debata dostává na rozměru a kromě pusinky nastupuje i te, dívky rozhazují ručkama a nejspíš si povídají o těhotných, a možná i o tom, jak si jednou dají také takovou dobrotku, jakou má maminka a ostatní tety a kdoví, možná právě diskutují o nejlepší značce plenkových kalhotek.

Reportáž z pizzerie nakloně maminkám i miminkám zachytila slovem i obrazem Pavla Vodmka kompletní cenzuru a odsouhlasení provedla Gábinka

